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Найхарактернішою особливістю життя сучасної людини є те, що воно зумовлене постійним 
оновленням. Кожній людині іноді важко пристосовуватись до змін, долаючи певні сформовані 
звички. Проте оскільки сучасний світ швидко трансформується, особистість також мусить 
вдосконалюватися. Під вдосконаленням розуміються втручання з метою покращення людської 
форми або функцій. Тобто, йдеться не про перетворення на когось іншого, а про покращення власної 
особистості. 

В цьому контексті заслуговує на увагу підхід, який пропонує нам американський дослідник 
проблем персональної ідентичності Девід Деґразія. У своїх працях він обговорює етичну доцільність 
медичних вдосконалень. Деґразія визначає вдосконалення як «будь-яке навмисне втручання, 
спрямоване на покращення існуючих здібностей або створення нової здібності в людині» (Degrazia 
2013, 1). Слід зауважити, що таке розуміння вдосконалення, засноване на можливостях, передбачає, 
що вдосконалення також може бути формою медичної терапії. Тому відчуття того, що зміна 
особистості є загрозою для ідентичності, є недостовірним. 

З кожним роком медичні вдосконалення стають все більш доступними. Людині краще 
звикнути до явища навмисної самотрансформації за допомогою таких засобів. Ці засоби часто 
включають фармацевтичні препарати або медичне втручання. Важливо зрозуміти, що 
самотрансформація не змінить Вашу ідентичність, того, ким Ви є, а може лише удосконалити Вас як 
особистість та покращити певні навички. 
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Анотація. У дослідженні проаналізовано зміну життєсвіту людини інформаційного 

суспільства внаслідок екскапізму віртуальної реальності, популяризації філософії трансгуманізму. 
У повсякденні Homo Virtualis технології сприяють досягненню «зони комфорту», а також 
пробуджують жагу вдосконалення себе шляхом деформації природи біосферної людини. З’ясовано, 
що стратегія людина – транслюдина – постлюдина актуалізувала біоетику з метою зберегти людину 
у новій реальності.  

Ключові слова: інформаційне суспільство, віртуалізація, Homo Virtualis, трансгуманізм, 
біоетика 
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